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المركز الفلسطيني للبحوث السياسية والمسحية 
Palestinian Center for POLICY and SURVEY 

RESEARCH 

 )76( لرأي العام رقمنتائج استطلاع ا

وقعون قيام إسرائيل بضم الأغوار ومناطق الاستيطان في الضفة الغربية وأغلبية ثلثا الجمهور الفلسطيني يت
Jلاتفاقات وقطع العلاقات مع إسرائيل. لكن أغلبية كبيرة تؤيد قرار القيادة الفلسطينية بوقف العمل 

ركة وJلرغم من تراجع نسبة التأييد للرئيس عباس ولح تظهر قلقاً من النتائج التي قد تترتب على ذلك.
Yء كوروJفتح فإن غالبية كبيرة تظهر الرضا عن أداء الحكومة في مواجهة و  

      2020) يونيو( حزيران 20- 17

اع  قام المركز الفلســطيني للبحوث الســياســية والمســحية 'جراء اسـتـطلاع للرأي العام الفلســطيني في الضــفة الغربية وقط   
شهدت الفترة السابقة للاستطلاع مجموعة من التطورات  . 2020) نيويو ( حزيران 20-17 غزة وذلك في الفترة ما بين

لأراضــي الفلســطينية وما تبعه من إجراءات الإغلاق للمناطق الفلســطينية انتشــار وHء الكوروF في العالم وفي ا الهامة منها
ياهو وإعلا^ا النية  ا شــهدت تشــكيل حكومة إســرائيلية جديدة بر]ســة نتنووقف الكثير من النشـاـطات الاقتصـاـدية، كم

ة الفلســطينية قطع  بضــم حوالي ثلث الضــفة الغربية بما في ذلك غور الأردن ومناطق الاسـتـيطان، ويتبع ذلك قرار السـلـط
ــــرائيل والتخلي عن الاتفاقات معها وما تبع ذلك من وقف التن ــ ــــيق الأمني والمدني العلاقات المدنية والأمنية مع إســــــــ ســــــــــ

ــــطينية مما أدى لعدم دفع رواتب الشــــــهر الخامس من الســـــنـة. ووقف تحويل أموال المقاصــــــة ل ـــلطة الفلســ يغطي هذا   لســـ
لقضـاr أخرى مثل الانتخاHت الر]سـية والبرلمانية، والأوضـاع العامة في كل من   الاسـتطلاع كافة هذه القضاـH rلإضـافة

ــــفـة والقطـاع، وعمليـة الســــــــــــــلام ــ ــــطينيين في ظـل الجمود ال الضــــــــ ـــــ تم إجراء   .العمليـةراهن في تلـك والبـدائـل المتـاحـة للفلســـــ
ـــخاص البالغين بلغ عددها موقعاً   120 وذلك في شــــــخصـــــاـً  1200 المقابلات وجهاً لوجه مع عينة عشــــــوائية من الأشـــ

  %.3-+/وكانت نسبة الخطأ  سكنياً 
د لدادوة في المركز الفلسطيني  الشقاقي أو ولي  بـ د.خليل   جه، الرجاء الاتصالللمزيد من المعلومات أو الاستفسارات عن الاستطلاع ونتائ

  e-mail: pcpsr@pcpsr.org )02(2964934فاكس: )02(2964933رام الله ت:   للبحوث السياسية والمسحية:

  
 :النتائج الرئيسية

ت كانت وجهاً لوجه وفي جع انتشار وHء كوروF ولذلك فإن كافة المقابلاأجري هذا الاستطلاع خلال فترة ترا
قضاr كان أبرزها نية الحكومة في الضفة الغربية بما في ذلك القدس الشرقية وقطاع غزة. غطى الاستطلاع عدة  

العلاقات الإسرائيلية ضم مناطق فلسطينية ورد القيادة الفلسطينية على ذلك Hلتحلل من اتفاق أوسلو وقطع 
قمنا Hلتركيز على نظرة الجمهور الفلسطيني للسلطة الفلسطينية وأدائها بين السلطة الفلسطينية وإسرائيل. كما 

  خلال فترة انتشار الوHء.
شير النتائج إلى أن ثلثي الجمهور يعتقدون أن حكومة نتنياهو الجديدة ستقوم فعلاً بضم مناطق فلسطينية. ت

الموظفين، التنقل للعلاج، حصول   عالية من القلق على المستقبل تتمحور حول رواتب يخلق هذا الإدراك درجة
  ني، وعدم القدرة على السفر للأردن.نقص في المياه والكهرHء، حصول مواجهات مسلحة، عودة للفلتان الأم

  

�سس المركز الفلسطيني للبحوث السياسية والمسحية  
ث  كمركز مستقل للبحو   2000في مطلع عام 

الأكاديمية ودراسات السياسات العامة. يهدف  
ركز لتطوير وتقوية المعرفة الفلسطينية في مجالات الم

ثلاث: السياسات الفلسطينية الداخلية، التحليل  
المسحية   الاستراتيجي والسياسة الخارجية، البحوث

واستطلاعات الرأي العام.  يقوم المركز Hلعديد من  
لدراسات والأبحاث النشاطات البحثية: إعداد ا

اسات الفلسطينية  الأكاديمية ذات العلاقة Hلسي
السياسية    المواقفالراهنة، إجراء بحوث مسحية حول  

والاجتماعية للمجتمع الفلسطيني، تشكيل  
كل تواجه  مجموعات عمل لدراسة قضاr ومشا 

ا�تمع الفلسطيني وصانع القرار ووضع حلول لها، 
الموجزات المتعلقة  وعقد المؤتمرات والمحاضرات و 

لسطيني للبحوث ملتزم  بشؤون الساعة. إن المركز الف
Hلموضوعية والنـزاهة العلمية ويعمل على تشجيع  
وبلورة تفهم أفضل للواقع الفلسطيني الداخلي وللبيئة  

  اء من حرية التعبير وتبادل الآراء. الدولية في أجو 
�تي هذا الاستطلاع ضمن سلسلة الاستطلاعات 

  ة للمركز. المنتظم

كونراد    سةتم إجراء الاستطلاع Jلتعاون مع مؤس 
 أديناور في رام الله

 

للمزيد من المعلومات أو الاستفسارات 
عن الاستطلاع ونتائجه، الرجاء الاتصال 

د.خليل الشقاقي أو وليد لدادوة  في بـ 
المركز الفلسطيني للبحوث السياسية 

  والمسحية
رام الله، فلسطين 

  )02(2964933تليفون:
   )02(2964934فاكس: 

e-mail: pcpsr@pcpsr.org 

http://www.pcpsr.org 



 2 

 

  
لكن شكوكاً تساور الجمهور حول صدق   .تؤيد أغلبية كبيرة الرد على الضم من خلال وقف العمل Hلاتفاقات وقطع كافة أشكال العلاقات مع إسرائيل

تؤيد الرد على الضم من خلال العمل المسلح، فإن هذا الاستطلاع أن أغلبية ضئيلة  مع إسرائيل. ورغم وقف التنسيق الأمنيالسلطة الفلسطينية في 
الفلسطينية فإن قلقون من احتمال ا^يار السلطة  رغم أن ثلثي الجمهور يشهد انخفاضاً في نسبة �ييد العمل المسلح مقارنة Hلوضع قبل أربعة شهور.

  لك فيما لو حصل.سكري والإدارة المدنية ويعرب ثلاثة أرHع الجمهور عن رفضهم لذالثلث فقط يعتقدون أن إسرائيل ستعيد الحكم الع
الإجراءات المختلفة التي قامت ¢ا الحكومة. وتقول نسبة أما Hلنسبة لأداء الحكومة فترة انتشار الوHء فإن أغلبية كبيرة تظهر الرضا عن هذا الأداء وعن 

اتبهم قد ¤ن عمل الحكومة خلال هذه الفترة كان لمصلحة الجمهور. لكن ثلثي الجمهور يقولون أن دخلهم أو ر  تفوق ثلاثة أرHع الجمهور أن لديها ثقة
خلال هذه الفترة. كما أن أكثر من ثلاثة أرHع الجمهور يقولون أن  انخفض وتقول الأغلبية أ^ا قد توقفت عن العمل أو أصبحت عاطلة عن العمل

ة فإن ثلثي الجمهور الإسرائيلي-ع لتعويض المتضررين من الإغلاق. ورغم التوتر الشديد الراهن في العلاقات الفلسطينيةالحكومة لم تقدم كل ما تستطي
    موافقون على التعاون والتنسيق مع إسرائيل خلال فترة الوHء.

ذا الحل. كما تشير النتائج إلى لهالجمهور لا يزال رافضاً أما Hلنسبة لعملية السلام فقد شهدت هذه الفترة ارتفاعاً في �ييد حل الدولتين رغم أن نصف 
الاعتقاد السائد هو أن هذه الخطة لا تؤدي لأ^اء الاحتلال أو قيام دولة فلسطينية. بل تقول   إلى أناستمرار وجود إجماع شعبي على رفض خطة ترامب  

بية كبيرة عودة الاتصالات مع الإدارة الأمريكية الوجود. لكل ذلك ترفض أغلغالبية الجمهور أن الخطة تعيد الصراع بين الشعبين ليصبح صراعاً على 
  الحالية. 

ة. كما تشير إلى أخيراً، رغم أن النتائج تشير لهبوط نسبة المطالبة Hستقالة الرئيس عباس، فإ^ا تشير أيضاً لتراجع فرصته في الفوز في انتخاHت جديد
  قبل أربعة شهور لنقطتين فقط لصالحها في هذا الاستطلاع.اس من ست نقاط لصالح فتح تقلص في الفجوة بين التأييد لفتح وحم

 قرار الضم ونتائجه المحتملة على الفلسطينيين: الحكومة الإسرائيلية الجديدة و  )1

 أن إسرائيل ستضم الأغوار ومناطق الاستيطان  الثلثان يعتقدون 
 71تفاق أوسلو وقطع العلاJ العودة للعمل المسلح لمواجهة 52تؤيد نسبة من ت مع إسرائيل فيما اق% يريدون وقف العمل %

 الضم
 36ت المتحدة يم% يعارضون تقد53% يؤيدون وuخطة فلسطينية بديلة لخطة ترامب والدخول في مفاوضات مع إسرائيل والولا 

 بشأwا.
  تتالجمهور أغلبية كبيرة منJضمعلى إسرائيل بسبب ال عتقد أن دولاً عربية وغير عربية لن تفرض عقو 
 يار السلطة تهالجمهور يبدي قلقاً واسعاً بين نتائج الضم وقرارات القيادة الفلسطينية لمواجهwمثل وقف دفع الرواتب أو ا 
 لكن الأغلبية لا تتوقع أن تعيد إسرائيل الحكم العسكري والإدارة المدنية 

   

دة ستقوم بضم الأغوار ومناطق الاستيطان في الضفة الغربية فيما تعتقد نسبة ة الإسرائيلية الجديمو %) أ^ا تعتقد أن الحك66تقول نسبة تبلغ الثلثين (
%) لا تتوقع أن تقوم الحكومة الإسرائيلية الجديدة Hلتوصل لاتفاق مع حماس حول الأسرى. بل أن 59لكن الأغلبية (  % أ^ا لن تفعل ذلك.28من 

كذلك، لا تتوقع الأغلبية    % أ^ا لا تتوقع ذلك.36غزة فيما تقول نسبة من ل بشن حرب على قطاع يئ%) تتوقع أن تقوم إسرا56الأغلبية (
%) 48%) أن تعمل الحكومة الإسرائيلية الجديدة على التوصل لترتيبات سلام مع السلطة الفلسطينية في الضفة الغربية. بل إن النسبة الأكبر ( 57(

%) تتوقع أن تقوم 73لكن أغلبية كبيرة (  % أ^ا لا تتوقع ذلك.43ما تقول نسبة من ها على الا^يار فيبر ارب إسرائيل السلطة وتجتتوقع أن تح
% أ^ا لا تتوقع أن تقوم إسرائيل بشن حرب على إيران وتقول نسبة 53الحكومة الجديدة بتعميق التطبيع مع دول عربية خليجية فيما تقول أغلبية من 

 % أ^ا تتوقع ذلك.30من 

% 21% أ^ا تؤيد ونسبة من 71لأراضي فلسطينية، تقول نسبة من  لإسرائيد السؤال عما ينبغي على السلطة الفلسطينية القيام به رداً على ضم نع
وء جل% لا تؤيد ال35% أ^ا تؤيد ونسبة من 61أ^ا لا تؤيد وقف العمل Hتفاق أوسلو وقطع كافة العلاقات بين السلطة وإسرائيل، وتقول نسبة من 

% 37ن % أ^ا لا تؤيد، العودة للعمل المسلح، وتقول نسبة م42% أ^ا تؤيد ونسبة من 52اق، وتقول نسبة من لمقاومة شعبية سلمية واسعة النط
ا لا ^أ% 53% أ^ا تؤيد ونسبة من 36% أ^ا لا تؤيد التخلي عن حل الدولتين وتبني حل الدولة الواحدة وتقول نسبة من 57أ^ا تؤيد ونسبة من 

 تؤيد العودة للمفاوضات مع إسرائيل وأمريكا بناءاً على خطة فلسطينية تفصيلية للسلام بديلة عن خطة ترامب.
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%)، بين 67%) مقارنة Hلنساء  (75رد على الضم من خلال وقف العمل ¤وسلو وقطع كافة العلاقات مع إسرائيل بين الرجال (ترتفع نسبة �ييد ال
%) مقارنة 79% لكل منهما)، بين العاملين في القطاع العام (67%) مقارنة Hلأميين والذين أ^و المرحلة الابتدائية (74وس (ير حملة شهادة البكالو 

% على التوالي) مقارنة بمؤيدي فتح 76و% 84%)، بين مؤيدي القوى الثالثة ومؤيدي حماس (70في القطاع الخاص وغير الحكومي (Hلعاملين 
)70.(%  

مقارنة %) 40ترتفع نسبة �ييد العودة للمفاوضات مع إسرائيل وأمريكا بناءاً على خطة فلسطينية تفصيلية للسلام في الضفة الغربية ( ،لفي المقاب
مقارنة %) 39% على التوالي)، بين غير اللاجئين (36و% 34%) مقارنة Hلمدن والمخيمات (51%)، في القرى والبلدات (30بقطاع غزة (
% 42و% 48%)، بين المهنيين/الحرفيين والعمال والتجار (29مقارنة Hلأميين (%) 39%)،  بين حاملي شهادة البكالوريوس (H33للاجئين (

%)، 32%) مقارنة Hلعاملين في القطاع العام (41%)، بين العاملين في القطاع الخاص وغير الحكومي (24% على التوالي) مقارنة Hلطلاب (39و
%) مقارنة Hلأقل دخلاً 43%)، بين الأكثر دخلاً (30% على التوالي) مقارنة Hلمتدينين (42و% 49ومتوسطي التدين ( بين غير المتدينين

 % على التوالي).38و% 12%) مقارنة بمؤيدي حماس والقوى الثالثة (52)، وبين مؤيدي فتح (27%(

% أ^ا 23%) أ^ا تفضل العودة للعمل المسلح، وقالت نسبة من 31بر (كعند السؤال عن أي من هذه الردود الخمسة هو المفضل، قالت النسبة الأ
% أ^ا 15% أ^ا تفضل اللجوء لمقاومة شعبية سلمية، وقالت نسبة من 18وقالت نسبة من  تفضل العودة للمفاوضات بناءاً على خطة فلسطينية،

% أ^ا تفضل التخلي عن حل الدولتين وتبني حل الدولة 6بة من سنتفضل وقف العمل Hتفاق أوسلو وقطع كافة العلاقات مع إسرائيل، وقالت 
 الواحدة.

ل غير الفلسطينية على الضم الإسرائيلي إن حصل فأبدى تشاؤماً حيال ذلك حيث تقول نسبة من سألنا الجمهور عن توقعاته Hلنسبة لردود الفع
تتوقع قيام الأردن أو مصر بسحب سفيرها في  أ^ا لا% 70ل، وتقول نسبة من يئ% أ^ا لا تتوقع أن تقوم الأردن 'لغاء معاهدة السلام مع إسرا63

% أ^ا لا تتوقع أن تقوم الدول 78أن تقوم دول أوروبية بفرض عقوHت على إسرائيل، وتقول نسبة من  % أ^ا لا تتوقع78إسرائيل، وتقول نسبة من 
 يل.ئاالعربية في الخليج العربي أو بعضها بوقف التطبيع مع إسر 

لعلاقات معها، بما في ذلك وقف سـألنا الجمهور مرتين عن �ييده أو معارضته لقرار القيادة الفلسطينية Hلتحلل من الاتفاقات مع إسرائيل وقطع ا
% أ^ا 59لبية من غأفي الإجابة على السؤال في المرة الأولى قالت  التنسيق الأمني، مرة قبل عرض النتائج التي قد تترب على ذلك ومرة بعد عرضها.

 إسرائيل ووقف التنسيق الأمني ووقف الاتصالات مع إسرائيل.% أ^ا معارضة لقرار القيادة الفلسطينية Hلتحلل من الاتفاقات مع 31مؤيدة ونسبة من 

% أ^ا قلقة أن يؤدي 81من  ةبتشير لوجود قلق واسع لدى الجمهور الفلسطيني من تبعات وقف العلاقات مع إسرائيل. فمثلاً تقول نسلكن النتائج 
% أ^ا قلقة أن يؤدي ذلك لعدم القدرة 73لطة، وتقول نسبة من ذلك لعدم تحويل إسرائيل لأموال الجمارك مما يؤدي لوقف دفع رواتب موظفي الس

أو الكهرHء، وتقول نسبة من  ها% أ^ا قلقة من حصول نقص أو انقطاع في المي70على التنقل للعلاج من غزة للضفة أو إسرائيل، وتقول نسبة من 
اً أ^ا قلقة من ا^يار السلطة أو عدم قدرµا على تقديم % أيض65من  % أ^ا قلقة من حصول مواجهات مسلحة مع إسرائيل، وتقول نسبة65

ر عبر القدرة على السف م% أ^ا قلقة من عد62% أ^ا قلقة من عودة الفوضى والفلتان الأمني، وتقول نسبة من 63الخدمات ، وتقول نسبة من 
 الأردن.

% عند السؤال عن ذلك للمرة الثانية وقالت نسبة من 63يل ارتفع إلى رغم كل هذه المخاوف فإن نسبة �ييد قرار السلطة بقطع العلاقات مع إسرائ
ييد السياسة بحد ذاµا التي كانت قد بلغت �% فقط أ^ا تعارض القرار.  ولكن في الحالتين من الملاحظ أن نسبة �ييد قرار السلطة أقل من نسبة 29

% تقول أ^ا لا تعتقد أن السلطة الفلسطينية قد قامت فعلاً بقطع العلاقات 57رغم هذا القلق الواسع، فإن أغلبية من و   %.71كما ذكرF أعلاه 
  بذلك.لاً ع% فقط أ^ا قد قامت ف32الأمنية مع إسرائيل أو أوقفت التنسيق الأمني فيما تقول نسبة من 

بعد قرار قطع العلاقات  ينالفلسطينيوالإدارة المدنية الإسرائيلية لإدارة شؤون السكان  % أ^ا لا تتوقع أن يعود الحكم العسكري55تقول أغلبية من 
 ائيلي والإدارة المدنية.ر س% أ^ا تتوقع عودة الحكم العسكري الإ33من  ودعوة الرئيس عباس لإسرائيل بتحمل مسؤولياµا كقوة احتلال، وتقول نسبة

نسبة من لكن  % أ^ا تفضل ذلك.18% أ^ا لا تفضل عودة الحكم العسكري والإدارة المدنية الإسرائيلية فيما تقول نسبة من 74تقول أغلبية من و 
كري والإدارة المدنية وتقول نسبة سعأن السلطة الفلسطينية ستتراجع عن قطع العلاقات مع إسرائيل في حالة قررت إسرائيل أعادة الحكم التقول % 50
 ا لن تتراجع.% أ^37من 
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2 (:Yء كوروJأداء الحكومة الفلسطينية خلال و    

  تتراوح بين Y57و %80نسبة الرضا عن أداء الحكومة الفلسطينية في مواجهة أزمة كورو % 
  ا راضية عن أداء رئيس الوزراء محمد اشتية في إدار 62كذلك تقول نسبة منwة الأزمة% أ 
  ا قدwءتقول نسبة تبلغ الثلثين أJنتيجة للو ًuتضررت اقتصاد 
  الذي جرى الثلثان موافقون على التعاون Yء كوروJمع إسرائيل أثناء مواجهة و 

% راضون عن 88، تقول أغلبية كبيرة ا^ا راضية عن إجراءات السلطة للحد من وHء كوروF، لكن نسبة الرضا تختلف حسب طبيعة الإجراء. فمثلاً 
% راضون عن 73و% راضون عن منع التنقل بين المحافظات، 77ِو% راضون عن إغلاق المدارس والجامعات، H80لفايروس، وإغلاق مناطق مصابة 

 % راضون عن إيقاف صلاة الجمعة وقداس الأحد.57و% راضون عن إغلاق المساجد والكنائس، 60ومنع العمال من العمل في المستوطنات، 
% أ^ا راضية عن أداء 82الأشخاص والجهات التي لعبت دوراً Hرزاً في إدارة أزمة  كوروF. فمثلاً، تقول نسبة من راضية عن أداء  الأغلبيةكذلك، فإن 

 % راضون عن أداء65و% راضون عن أداء لجان الطوارئ في منطقتهم، 67و% راضون عن أداء جهات الأمن في منطقتهم، 75ووزارة الصحة، 
% راضون عن أداء رئيس الوزراء محمد اشتية، 62و% راضون عن أداء ا�الس البلدية والقروية 64ويم ملحم، Hسم الحكومة إبراهالناطق الرسمي 

الغربية ترتفع نسبة الرضا عن أداء رئيس الوزراء محمد اشتية في معالجة أزمة فيروس كوروF في الضفة   .% راضون عن أداء المحافظ في منطقتهم61و
% على التوالي)، بين الذين يبلغ عمرهم 48و% 60%) مقارنة Hلمدن والمخيمات (83%)، في القرى/ البلدات (41%) مقارنة بقطاع غزة (76(

%) بين 54%) مقارنة Hللاجئين (69%)، بين غير اللاجئين (58سنة ( 22-18وح عمرهم بين %) مقارنة Hلذين يترا67سنة وأكثر ( 50
%)، بين العاملين في 48%) مقارنة Hلطلاب (67و% 69%)، بين المزارعين والعمال (60%) مقارنة بحملة شهادة البكالوريوس (77(الأميين 

% على التوالي)  69و% 70%)، بين متوسطي التدين وغير المتدينين (57لقطاع العام (%) مقارنة Hلعاملين في ا64القطاع الخاص وغير الحكومي (
% على التوالي)  62و% 85%)، وبين مؤيدي فتح والقوى الثالثة (52( %) مقارنة Hلأقل دخلاً 77( %)، بين الأكثر دخلاً 54ينين (مقارنة Hلمتد

  %).31مقارنة بمؤيدي حماس (

ت نسبة من كان لديها ثقة أن الحكومة عند اتخاذ هذه الإجراءات كانت تعمل لما فيه مصلحة الناس فيما قال  % إنه76كذلك، تقول نسبة من 
% أ^ا غير راضية فيما 48عز، قالت نسبة من  وقفةسألنا عن الرضا عن حجم التبرعات لصندوق لكن عندما  % أنه لم يكن لديها ثقة بذلك.22

 %) قالت أ^ا ليست واثقة أن التبرعات وصلت أو ستصل للمحتاجين فعلاً.77% أ^ا راضية. لكن الغالبية العظمى (44قالت نسبة من 

% أن الحكومة كانت 56لنتائج أن الثقة Hلحكومة كانت حاضرة أيضا فيما يتعلق 'علان أعداد المصابين والوفيات، حيث قالت نسبة من ر اتظه
 %) أن الإجراءات التي اتخذµا الحكومة لمعالجة آ½ر الوHء كانت57% أ^ا لم تكن كذلك. قالت أغلبية مشا¢ة (36شفافة فيما قالت نسبة من 

 % أ^ا كانت مبالغاً فيها.18% أ^ا لم تكن كافية وقالت نسبة من 23ومناسبة فيما قالت نسبة من  فيةكا

% أن 61% أن الراتب أو الدخل قد انخفض، وتقول نسبة من 67تقول الأغلبية أ^ا قد تضررت اقتصادrً نتيجة للوHء، حيث تقول نسبة من 
 % أ^ا توقفت عن العمل أو أصبحت عاطلة عن العمل خلال تلك الفترة.55 نسبة من وتقولالراتب والدخل قد توقف، 

% أنه كان عالياً، 18%) أن انطباعها عن مدى التزام الناس Hلتباعد الاجتماعي أنه كان التزاماً وسطاً، وتقول نسبة من 45تقول النسبة الأكبر (
ق والبقاء في البيوت لم يسبب لهم مشاكل أسرية فيما تقول نسبة من الإغلا% أن 69تقول أغلبية من و   % أنه كان منخفضاً.36وتقول نسبة من 

  % أنه كان مفيداً.37% أن التعليم عن بعد خلال الإغلاق لم يكن مفيداً فيما تقول نسبة من 57تقول نسبة من  % أنه سبب لهم ذلك.29
% أنه كان 31ة الإغلاق فيما تقول نسبة من مل في إسرائيل خلال فتر Hستمرار العمال في الع% أنه لم يكن مناسباً السماح 65تقول نسبة من و 

 مناسباً.

مع ذلك، فإن .  % أن ليس عقاHً إلهياً 37% أن الوHء عقاب من الله للناس والدول على فسادهم وظلمهم فيما تقول نسبة من 54تقول أغلبية من 
ترتفع نسبة   %) أنه نتاج طبيعي.43ول نسبة مشا¢ة (يس من نتاج الطبيعة فيما تقالفايروس من صنع الإنسان ول%) تعتقد أن 45النسبة الأكبر (

% على التوالي) مقارنة 51و% 55%)، في المدن والمخيمات (51%) مقارنة Hلضفة الغربية (58الاعتقاد ¤ن الوHء هو عقاب إلهي في قطاع غزة (
 الأميين بين%)، 50سنة ( 22-18%) مقارنة Hلذين تتراوح أعمارهم بين 57أكثر (سنة و  50الذين يبلغ عمرهم  %)، بينH46لقرى والبلدات (

%) مقارنة 62%)، بين المتدينين (44%) مقارنة Hلمهنيين/ الحرفيين (75، بين المزارعين ( %)42ملة شهادة البكالوريوس (مقارنة بح %)72(
%)، وبين مؤيدي حماس 48%) مقارنة Hلأكثر دخلاً (64الأقل دخلاً ( % على التوالي)، بين36و% 46بمتوسطي التدين وغير المتدينين (

  % على التوالي).35و% 51%) مقارنة بمؤيدي فتح والقوى الثالثة (63(
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ار %) أ^ا موافقة على التعاون والتنسيق التي جرى بين السلطة الفلسطينية وإسرائيل في الأمور الصحية خلال انتش67تقول أغلبية تبلغ الثلثين (
الإسرائيلي لمواجهة -ترتفع نسبة الموافقة على التعاون والتنسيق الصحي الفلسطيني  .% أ^ا غير موافقة على ذلك25الفايروس فيما تقول نسبة من 

ى % عل65ِو% 69%) مقارنة Hلمخيمات والمدن (77%)، في القرى والبلدات (57%) مقارنة بقطاع غزة (74فة الغربية (وHء كوروF في الض
 22-18ين تتراوح أعمارهم بني %) مقارنة Hلذ68سنة وأكثر ( 50%)، بين الذين يبلغ عمرهم 64%) مقارنة Hلنساء (71التوالي)، بين الرجال (

%)، بين 62%) مقارنة Hلأميين (72%)، بين حاملي شهادة البكالوريوس (61%) مقارنة Hللاجئين (72ئين (%)، بين غير اللاج56سنة (
% على التوالي)، مقارنة بمؤيدي حماس 76و% 82وبين مؤيدي القوى الثالثة وفتح ( H45%لطلاب  ةمقارن %)69و% 75والموظفين (العمال 

)55(%. 

% أنه لم 31الديون) قد ازداد خلال فترة الوHء فيما تقول نسبة من  سداد أو الغاء الاجتماعي الشعبي (مثل وقف% أن التكافل 44تقول نسبة من 
أن الحكومة لم تقدم كل ما تستطيع لتعويض  ونيقول%) 77أكثر من  ثلاثة أرHع الجمهور (لكن   % أنه قد انخفض.23 وتقول نسبة من يتغير

 % أ^ا قدمت كل ما تستطيع.16المتضررين من الإغلاق مثل العمال والمزارعين ومربي المواشي وغيرهم فيما تقول نسبة من 

صفقة القرن  عملية السلام) 3   : و

  45% إلى 39ارتفاع �ييد حل الدولتين من % 
  :اء الاحتلالwمع مقاومة سلمية22% مع المفاوضات، 24% مع العمل المسلح، 45الجمهور منقسم حول أفضل طريقة لإ % 
 88يقبلون �ا5% يرفضون خطة ترامب و % 
 69يعارضون عودة الاتصالات الفلسطينية مع الإدارة الأمريكية % 

 أربعة أشهر رضت هذه الفكرة على الجمهور بدون إعطاء تفاصيل هذا الحل. قبلعُ  ، وقد% تعارض فكرة حل الدولتين50و ؤيد% ت45نسبة من 
% 51% أن أغلبية الجمهور الفلسطيني تؤيد حل الدولتين فيما تقول نسبة من 38تقول نسبة من %. 39بلغت نسبة التأييد لهذا الحل في سؤال مماثل 

% تعتقد أنه لا يزال عملياً. 27% أن حل الدولتين لم يعد عملياً بسبب التوسع الاستيطاني لكن نسبة من 63تعتقد نسبة من  ضه. أن الأغلبية تعار 
% أن فرص قيام دولة فلسطينية مستقلة إلى جانب إسرائيل خلال السنوات الخمس القادمة ضئيلة أو ضئيلة جداً وتقول 77كذلك، تقول نسبة من 

 لفرص متوسطة أو عالية.ن ا% أ21نسبة من 
% أ^ا تفضل شن كفاح 38اق سلام مع إسرائيل، فيما تقول نسبة من % أ^ا تفضل التوصل لاتف28للخروج من الأوضاع الراهنة تقول نسبة من 

تقول ¤^ا تفضل  %13% أ^ا تفضل شن مقاومة شعبية سلمية ضد الاحتلال. لكن نسبة من 15مسلح ضد الاحتلال الإسرائيلي، وتقول نسبة من 
% أ^ا تفضل شن كفاح 45% أ^ا تفضل التوصل لاتفاق سلام وقالت نسبة من 22قالت نسبة من أربعة أشهر  الحفاظ على الوضع الراهن. قبل

   . )مسلح
فيما قالت  مل المسلحأ^ا الع %45نسبة من  ت، انقسم الجمهور إلى ثلاث مجموعات، حيث قالالأمثل لإ^اء الاحتلالوعند السؤال عن الطريقة 

% أن العمل المسلح هو 50قالت نسبة من  أربعة أشهر% أ^ا المقاومة الشعبية السلمية. قبل 22% أ^ا المفاوضات وقالت نسبة من 24نسبة من 
%) مقارنة Hلضفة 69( غزة ترتفع نسبة �ييد العودة للعمل المسلح في قطاع % أن المفاوضات هي الطريقة الأمثل.21الطريقة الأمثل وقالت نسبة من 

%) مقارنة Hلنساء 56على التوالي)، بين الرجال ( %44و% 52%) مقارنة Hلمدن والقرى والبلدات (66%)، في المخيمات (41ية (الغرب
ئين %) مقارنة بغير اللاج56%)، بين اللاجئين (52سنة أو أكثر ( 50رهم عم%) مقارنة بمن 55سنة ( 22-18%)، بين الشباب من 48(
% على التوالي) مقارنة 66و% 67%)، بين الموظفين والطلاب (45%) مقارنة Hلأميين (57شهادة البكالوريوس (%)، بين حاملي 48(

 %) مقارنة Hلعاملين في القطاع61العام ( % على التوالي)، وبين العاملين  في القطاع48و% 46وH43%لحرفيين/المهنيين والعمال ورHت البيوت (
% على التوالي)، وبين مؤيدي حماس 48و% 45%) مقارنة بغير المتدينين ومتوسطي التدين (56بين المتدينين (%)، 51الحكومي (وغير  الخاص

 % على التوالي).46و% 49ومؤيدي فتح ( ةالثالث%) مقارنة بمؤيدي القوى 70(

% أ^ا تعارض 88قالت نسبة من  .عارضة لهانا عن مدى التأييد والمسألنا الجمهور الفلسطيني عن خطة ترامب للسلام المعروفة بصفقة القرن وسأل
تقول الغالبية و % هذه الخطة عندما عرضنا عليهم تفاصيلها. 94% أ^ا تؤيدها. قبل أربعة أشهر رفضت نسبة من 5الصفقة فيما قالت نسبة من 

الأغلبية تؤيدها.  في المقابل، تقول نسبة من % أن 8ن تقول نسبة مالخطة فيما هذه %) أ^ا تعتقد أن أغلبية الفلسطينيين يعارضون 87العظمى (
تقول غالبية و   % أ^ا تعتقد أن الأغلبية اليهودية تعارضها.23% أ^ا تعتقد أن الأغلبية اليهودية في إسرائيل تؤيد الصفقة فيما تقول نسبة من 66
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قد عاد ليصبح صراعاً على الوجود فيما تقول نسبة من  الإسرائيلي-لفلسطيني% أنه على ضوء خطة الإدارة الأمريكية فإن الصراع ا70عظمى من 
لو قبل الطرف الفلسطيني بصفقة القرن، ما هي فرص أن يؤدي هذا القبول لإ^اء الاحتلال وقيام  % فقط أن الخطة جعلت السلام ممكناً أكثر. 5

% أن فرص حدوث ذلك هي صفر في المائة، 57نسبة من ين في المائة؟ تقول دولة فلسطينية؟ هل هي أكثر من خمسين في المائة أم أقل من خمس
 .% أو أكثر من ذلك50% أن فرص حدوث ذلك هي 16تقول نسبة من ، و %50% أن فرص حدوث ذلك أقل من 22وتقول نسبة من 

كية دة الفلسطينية قد أوقفتها مع الإدارة الأمري% أ^ا تؤيد عودة الاتصالات التي كانت القيا16% أ^ا تعارض وتقول نسبة من 69قول أغلبية من ت
نسبة  قالتمرة أربعة أشهر عندما عرضت خطة ترامب لأول . قبل 2017بعد اعتراف إدارة ترامب Hلقدس عاصمة لإسرائيل في كانون أول (ديسمبر) 

% يتوقعون 24وتخاHت الأمريكية القادمة رامب للان% خسارة ت68أغلبية من تتوقع  ارة الأمريكية.% أ^ا تعارض عودة الاتصالات مع الإد76من 
 فوزه. 

  : تشريعية ر�سية و  انتخاJت) 4

  ستقالة الرئيس عباس منJ 58% إلى 62هبوط نسبة المطالبة % 
  ت ر�سية يحصل إسماعيلJصوات% من 42% وعباس على 49هنية من حماس على لكن في انتخا  الأ
  ت ر�سية فيما يح36% مقابل 57مروان البرغوثي يحصل علىJمقابل 48صل رئيس الوزراء محمد اشتية على % لهنية في انتخا %

 % لهنية45
  ت تشريعية تحصل فتح علىJصوات34% وحماس على 36في انتخا  % من الأ

قالت نسبة من  أربعة أشهرل % أ^ا تريد من الرئيس البقاء في منصبه. قب34تريد من الرئيس الاستقالة فيما تقول نسبة من  إ^ا% تقول 58نسبة من 
نسبة الرضا عن أداء الرئيس عباس .  % في قطاع غزة74و% في الضفة الغربية 48% أ^ا تريد استقالة الرئيس. تبلغ نسبة المطالبة Hستقالة الرئيس 62

بلغت نسبة الرضا  أربعة أشهربل %. ق24% وفي قطاع غزة 44الضفة الغربية تبلغ  %. نسبة الرضا عن عباس في60% ونسبة عدم الرضا 36تبلغ 
 % في قطاع غزة). 22و% في الضفة الغربية 47% (37عن الرئيس عباس 

% من الأصوات ويحصل الثاني  42لو جرت انتخاHت ر]سية جديدة اليوم وترشح فيها اثنان فقط هما محمود عباس واسماعيل هنية، يحصل الأول على 
أربعة % قبل 32% (مقارنة مع 32في قطاع غزه تبلغ نسبة التصويت لعباس . )أربعة أشهرقبل  سبالع% 44و لهنية% 49مقارنة مع ( %49على 
) وهنية على أربعة أشهر% قبل 54% (مقارنة مع 51)، أما في الضفة فيحصل عباس على أربعة أشهر% قبل 63% (مقارنة مع 61) وهنية أشهر

، ولو %36% وهنية على 57غوثي وهنية فإن البرغوثي يحصل على ن البر لمنافسة بين مروا). أما لو كانت اأربعة أشهر% قبل 38% (مقارنة مع 38
لو لم يترشح الرئيس عباس للانتخاHت فإن مروان  %. 45% والثاني على 48كانت المنافسة بين محمد اشتيه وإسماعيل هنية يحصل الأول على 

%، ثم محمد 22%، يتبعه اسماعيل هنية بنسبة 35س حيث تفضله نسبة من صب الرئيلتولي من بين مجموعة من المرشحينمن البرغوثي هو المفضل 
  % لكل منهما). 2( ومصطفى البرغوثي سلام فياضثم  %)،4( خالد مشعلثم  % في قطاع غزة)،13و% في الضفة الغربية 1% (6دحلان بنسبة 

بمشاركة كافة القوى اليوم لو جرت انتخاHت برلمانية جديدة ه: عطي صوتولمن سيفي انتخاHت تشريعية وسألنا الجمهور عن مشاركته في التصويت 
فتح %، و 34تحصل قائمة التغيير والإصلاح التابعة لحركة حماس على المشاركين سيشاركون فيها، ومن بين هؤلاء يقولون ¤^م % 66السياسية فإن 

% أ^ا لم تقرر بعد لمن 23%، وتقول نسبة من 8على  مجتمعة 2006م التي شاركت في انتخاHت عا %، وتحصل كافة القوائم الأخرى36على 
%  43% (مقارنة مع 47تبلغ نسبة التصويت لحماس في قطاع غزة  .%38% ولفتح 32بلغت نسبة التصويت لحماس  أربعة أشهرستصوت. قبل 

% قبل 22% (مقارنة مع 23اس فتبلغ نسبة التصويت لحماما في الضفة الغربية  .)أربعة أشهر% قبل 30% (مقارنة مع 28) ولفتح أربعة أشهرقبل 
 ). أربعة أشهر% قبل 45% (مقارنة مع 42) ولفتح أربعة أشهر

  :داخليةالوضاع الأ) 5

  لأمن والسلامة تبلغJ في الضفة الغربية65% في قطاع غزة و74نسبة الإحساس % 
  24الرغبة في الهجرة تبلغ% 
 81السلطة تبلغ  نسبة الاعتقاد بوجود فساد في مؤسسات% 
 52ا إنجاز للشعب الفلسطيني41% يقولون أن السلطة عبء وwيرو % 
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نسبة مع ذلك، فإن  %. 20% في هذا الاستطلاع ونسبة التقييم الإيجابي لأوضاع الضفة الغربية تبلغ 5نسبة التقييم الإيجابي لأوضاع قطاع غزة تبلغ 
% من 24تقول نسبة تبلغ  %. 65نسبة الإحساس Hلأمن في الضفة الغربية تبلغ و  %74بلغ الإحساس Hلأمن والسلامة الشخصية في قطاع غزة ت

% في قطاع غزة وتنخفض 34الجمهور الفلسطيني أ^ا ترغب في الهجرة بسبب الأوضاع السياسية والأمنية والاقتصادية الراهنة وترتفع هذه النسبة لتبلغ 
% قبل أربعة 85وكانت هذه النسبة قد بلغت . %81في مؤسسات السلطة الفلسطينية تبلغ  وجود فسادنسبة الاعتقاد ب % في الضفة الغربية.18إلى 

% أ^ا قد أصبحت عبء على الشعب الفلسطيني وتقول 52من  أغلبيةالسلطة الفلسطينية، حيث تقول مكانة ودور الجمهور منقسم حول   أشهر.
 أ^ا إنجاز للشعب الفلسطيني.فقط % 41نسبة من 

%) أن حكومة اشتية 56تقول الأغلبية ( لا تعكس تفاؤلاً حيث على تشكيل حكومة اشتية فإن توقعات الجمهور للمستقبل سنةور أكثر من مر  بعد
وفي سؤال مماثل عن التوقعات بنجاح الحكومة  % أ^ا ستنجح في ذلك.33لن تنجح في تحقيق المصالحة وتوحيد الضفة والقطاع فيما تقول نسبة من 

وفي  % أ^ا ستنجح.34أ^ا لن تنجح وتقول نسبة من  %52من  أغلبيةلضفة والقطاع تقول جراء انتخاHت تشريعية أو تشريعية ور]سية في افي إ
  % أ^ا ستنجح في ذلك.34تقول نسبة تبلغ %) أ^ا لن تنجح فيما 57سؤال مماثل عن التوقعات بتحسين الأوضاع الاقتصادية تقول الأغلبية (

لمطار اللد في  عن رأيه في رفض السلطة الفلسطينية استلام معدات طبية من الإمارات لأن هذه المعدات وصلت في طائرتين إمارتيتينلجمهور سألنا ا
ترتفع نسبة �ييد قرار  .)% أ^ا تعارض قرار السلطة41% أ^ا تؤيد قرار السلطة رفض استلامها فيما قالت نسبة من 49إسرائيل فقالت نسبة من 

مقارنة Hلمخيمات %) 50%)، في المدن (47%) مقارنة بقطاع غزة (51استلام المعدات الإماراتية في الضفة الغربية (السلطة الفلسطينية برفض 
 % على التوالي).46و% 48%) مقارنة بمؤيدي حماس والقوى الثالثة (56%)، بين مؤيدي فتح (45(

. تشير النتائج إلى أن نسبة مشاهدة قناة الجزيرة هي الأعلى حيث الأشهر الأربعة الماضيةغيرها خلال  سألنا الجمهور عن المحطة التي شاهدها أكثر من
، ثم )%4 ثم العربية (%) 10%)،  ثم فلسطين اليوم (13( معاً %) ثم فضائية 14( فضائية الأقصى)، ثم %15( فضائية فلسطين %، تتبعها19تبلغ 

 %).3الميادين (

  ) المصالحة: 6

  فقط29ل بنجاح المصالحة ليصل التفاؤ تراجع % 
 لكن أغلبية تعارض الكونفدرالية كبديل عن الوحدة الكاملة  

% تعتقد أن 41كذلك، فإن نسبة من    أ^ا متفائلة. %40قالت نسبة من  أربعة أشهر% غير متفائلين، قبل 64و% متفائلون بنجاح المصالحة 29
% يعتقدون أن 12و% أن الوحدة ستعود ولكن بعد فترة طويلة 40لضفة وغزة فيما تقول نسبة من الوحدة لن تعود وسينشأ كياFن منفصلان في ا

 قيام أشكال أخرى من العلاقة بينفقط % 31% وتؤيد نسبة من 60تعارض أغلبية من  ،Hنتظار عودة الوحدة  الوحدة ستعود في  وقت قريب.
 المنطقتين مثل الكونفدرالية.

  الأساسية التي تواجهه: ب الفلسطيني والمشاكل ) الغاuت العليا للشع7

 44يعتقدون أن الغاية العليا للشعب الفلسطيني ينبغي أن تكون تحقيق الانسحاب الإسرائيلي وإقامة الدولة % 
  استمرار الاحتلال والاستيطان في نظر ثلث الجمهورالمشكلة الأساسية التي تواجه ا�تمع الفلسطيني اليوم هو 

وإقامة دولة فلسطينية  1967تعتقد أن الغاية العليا الأولى للشعب الفلسطيني ينبغي أن تكون تحقيق انسحاب إسرائيلي لحدود عام  %44نسبة من 
% يقولون أن الغاية الأولى يجب أن تكون الحصول على حق العودة للاجئين وعودµم 31في المقابل فإن . في الضفة والقطاع وعاصمتها القدس الشرقية

أن الهدف الأول يجب أن يكون بناء نظام حكم ديمقراطي يحترم حرrت %  12من  وتقول نسبة .1948هم وبلداµم التي خرجوا منها في عام لقرا
اية الأولى ينبغي أن تكون بناء فرد صالح ومجتمع متدين يلتزم بتعاليم الإسلام أن الغ %11كذلك تقول نسبة من ، و  وحقوق الإنسان الفلسطيني

%  27وتقول نسبة من  ،% من الجمهور33نظر  فيوالاستيطان استمرار الاحتلال  هي اليومالمشكلة الأساسية التي تواجه ا�تمع الفلسطيني  ،كاملة
أ^ا غياب الوحدة الوطنية وتقول  %6وتقول نسبة من  ،الفساد في المؤسسات العامة فشي¤^ا ت %27من قول نسبة تو  البطالة والفقر، تفشيا^ا 

  .استمرار حصار قطاع غزة وإغلاق معابرها^ا  %5نسبة من 
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 )76(  نتائج استطلاع الرأي العام رقم

   2020) يونيو( حزيران 20- 17

 قطاع غزة الضفة الغربية  ا�موع 

Q00 لالمحطات الفضائية الإخبارية التالية، أيها كانت المحطة التي شاهد�ا أكثر من المحطات الأخرى خلا: من بين 
 لشهرين الماضيين؟ا

 %7.1 %1.9  %4.0 . العربية1

 %19.4 %18.4  %18.8 . الجزيرة2

 %7.6 %11.5  %10.0 . فلسطين اليوم3

 %6. %1.9  %1.4 . المنار4

 %9.6 %17.9  %14.6 . فضائية فلسطين5

 %29.6 %3.2  %13.7 . فضائية الاقصى6

 %4.5 %19.3  %13.4 . فضائية معا7

 %2.7 %2.9  %2.8 . الميادين8

 %15.6 %20.4  %18.5 .  لا اشاهد التلفزيون10

 %9. %1.6  %1.3 .  اخرى 11

 %2.1 %4.  %1.1 .  لا يوجد صحن لاقط12

 %3. %7.  %5. .  لا راي / لا اعرف13

Q01 بشكل عام، كيف تصف وضع الفلسطينيين في قطاع غزة اليوم؟ 

 %0.0 %8.  %5. جيد جدا . 1

 %4.6 %4.9  %4.8 جيد . 2

 %8.7 %13.3  %11.5 وسط . 3

 %33.4 %45.2  %40.5 سيء . 4

 %53.3 %31.8  %40.4 سيء جدا . 5

 %0.0 %4.0  %2.4 لا رأي / لا أعرف . 6

Q02 بشكل عام، كيف تصف وضع الفلسطينيين في الضفة الغربية اليوم؟ 

 %4.4 %2.8  %3.4 جيد جدا . 1

 %24.0 %10.8  %16.1 جيد . 2

 %17.2 %24.4  %21.5 وسط . 3

 %30.3 %35.4  %33.4 سيء . 4

 %22.2 %26.0  %24.5 ء جدايس . 5

 %1.9 %6.  %1.1 لا رأي / لا أعرف . 6

Q03 ............بشكل عام، هل تصف نفسك على أنك 

 %62.2 %39.9  %48.8 متدين . 1

 %35.6 %54.4  %46.9 متوسط التدين . 2

 %2.3 %5.6  %4.3 غير متدين . 3

 %0.0 %1.  %1. لا راي / لا اعرف . 4

Q04  ة السلطة الفلسطينية؟هز أجهل تعتقد بوجود فساد في مؤسسات و 

 %81.9 %81.2  %81.4 . نعم1

 %12.5 %7.8  %9.7 . لا2

 %5.7 %11.0  %8.9 . لا رأي / لا أعرف3

Q05 م �ن الأمن و السلامة الشخصية لك ولأفراد أسرتك متوفرين أم غير متوفرين؟uهل تشعر هذه الأ 

 %21.2 %5.7  %11.9 . متوفران بشكل كامل1

 %53.0 %59.7  %57.0 . متوفران2
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 قطاع غزة الضفة الغربية  ا�موع 

 %20.0 %28.8  %25.3 ) غير متوفرين3

 %5.6 %5.4  %5.5 غير متوفرين  Hلمرة. 4

 %2. %3.  %3. . لا رأي/ لا أعرف5

Q06 هل تدفعك الأوضاع السياسية والأمنية والاقتصادية الراهنة للرغبة في الهجرة إلى خارج الوطن؟ 

 H  . 8.4%  6.0% 12.0%لتأكيد ارغب Hلهجرة1

 %22.0 %11.9  %15.9 . ارغب Hلهجرة 2

 H 41.9%  39.0% 46.3%لهجرة . لا ارغب 3

 H . 33.5%  42.8% 19.4%لتأكيد لا ارغب Hلهجرة 4

 %3. %3.  %3. . لا راي / لا اعرف5

Q07 هل أنت راض أم غير راض عن أداء أبو مازن منذ انتخابه رئيسا؟ 

 %6.7 %2.1  %4.0 . راض جدا1

 %17.6 %41.7  %32.1 . راض2

 %40.9 %33.2  %36.3 . غير راض3

 %31.9 %17.6  %23.3 . غير راض Hلمرة4

 %2.8 %5.3  %4.3 . لا رأي / لا اعرف5

Q08 لو عاد الأمر لك، هل تريد من الرئيس عباس الاستقالة أم البقاء في منصبه؟ 

 H . 22.6%  15.6% 33.3%لـتأكيد الاستقالة1

 %40.2 %32.7  %35.7 . الاستقالة2

 %15.1 %38.1  %28.9 . البقاء في منصبه3

 H . 5.1%  4.1% 6.6%لتأكيد البقاء في منصبه4

 %4.8 %9.5  %7.7 . لا رأي / لا اعرف5

Q09  ت ر�سية جديدة للسلطة الفلسطينية، وترشح محمود عباس عن حركة فتح، وإسماعيل هنيه عنJلو جرت انتخا
 حركة حماس، لمن ستصوت؟

 %32.0 %51.0  %41.8 عباس ودم. مح1

 %61.3 %38.3  %49.4 اسماعيل هنية. 2

 %6.7 %10.7  %8.8 . لا راي / لا اعرف4

Q10 وماذا لو كان التنافس بين مروان البرغوثي واسماعيل هنية ومحمود عباس لمن ستصوت؟ 

 %27.2 %55.2  %42.9 . مروان البرغوثي1

 %48.4 %21.0  %33.1 . اسماعيل هنية2

 %21.1 %16.4  %18.5 محمود عباس. 3

 %3.3 %7.5  %5.6 . لا راي / لا اعرف5

Q11 ولو كان التنافس بين مروان البرغوثي عن حركة فتح و اسماعيل هنية عن حركة حماس، لمن ستصوت؟ 

 %43.7 %68.0  %57.4 . مروان البرغوثي1

 %51.6 %22.8  %35.5 . اسماعيل هنية2

 %4.6 %9.2  %7.2 . لا راي / لا اعرف4

Q12 ولو كانت المنافسة بين رئيس الوزراء محمد اشتيه من حركة فتح وإسماعيل هنية رئيس حركة حماس لمن ستصوت؟ 

 %32.6 %59.7  %47.7 . محمد اشتية1

 %60.9 %31.5  %44.5 . اسماعيل هنية2

 %6.5 %8.8  %7.8 . لا راي / لا اعرف4
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 قطاع غزة الضفة الغربية  ا�موع 

Q14ت جديدة اليوم بموافقJت يع جم ة لو جرت انتخاJالقوى السياسية وترشحت نفس القوائم التي شاركت في الانتخا
  ، لمن ستصوت؟2006كانون  ني (يناير)   25التشريعية التي جرت في 

 

قائمة البديل (ائتلاف الجبهة الديمقراطية وحزب الشعب وفدا   .1
 ومستقل

1.3%  1.6% 1.1% 

 %3.9 %0.0  %1.9 قلون "ستلمقائمة فلسطين المستقلة " مصطفى البرغوثي وا .2

 %1.3 %1.5  %1.4 قائمة الشهيد أبو علي مصطفى .3

 %0.0 %2.  %1. قائمة الشهيد أبو العباس .4

 %8. %0.0  %4. قائمة الحرية والعدالة الاجتماعية .5

 %46.7 %22.8  %34.1 قائمة التغيير والاصلاح .6

 %9. %0.0  %4. الائتلاف الوطني للعدالة والديمقراطية (وعد) .7

 %8. %0.0  %4. قائمة الطريق الثالث بر]سة سلام فياض .8

 %6. %2.8  %1.8 قائمة الحرية والاستقلال .9

 %4. %0.0  %2. قائمة العدالة الفلسطينية .10

 %28.2 %42.0  %35.5 حركة فتح .11

 %15.2 %29.1  %22.6 لا أحد مما سبق/ لا رأي / لاأعرف / لم اقرر بعد .12

Q15  ت والأهداف الوطنية العليا التالية، ما هي بنظرك الغاية الأولى  التي ينبغي للشعب الفلسطيني العملuمن بين الغا
 على تحقيقها؟

Q15-1 الغاية الأولى 

وإقامة دولة فلسطينية  67انسحاب إسرائيلي لحدود عام . 1
 مستقلة في الضفة والقطاع وعاصمتها القدس الشرقية

44.3%  42.7% 46.8% 

دة للاجئين وعودµم لقراهم وبلداµم العو  حقى الحصول عل. 2
 1948التي خرجوا منها في عام 

30.9%  34.3% 25.7% 

إقامة نظام حكم ديمقراطي يحترم حرrت وحقوق الإنسان . 3
                                                                                    الفلسطيني

12.4%  10.0% 16.0% 

 %10.3 %10.9  %10.7 بناء فرد صالح ومجتمع متدين يلتزم بتعاليم الإسلام كاملة .4

 %1.1 %2.1  %1.7 لا رأي/ لا أعرف .5

Q15-2  وما هي الغاية الثانية التي ينبغي للشعب الفلسطيني العمل على تحقيقها؟ 

وإقامة دولة فلسطينية  67انسحاب إسرائيلي لحدود عام . 1
  لقطاع وعاصمتها القدس الشرقيةواة مستقلة في الضف

21.1% 22.3% 19.1% 

الحصول على حق العودة للاجئين وعودµم لقراهم وبلداµم . 2
  1948خرجوا منها في عام التي 

34.7% 36.7% 31.7% 

إقامة نظام حكم ديمقراطي يحترم حرrت وحقوق الإنسان . 3
                                                                                    الفلسطيني

19.8% 18.3% 22.1% 

 %26.7 %20.3 %22.9  بناء فرد صالح ومجتمع متدين يلتزم بتعاليم الإسلام كاملة .4

 %3. %2.4 %1.6  لا رأي/ لا أعرف .5

Q16 وتفشي البطالة والضم ،  ن،طايواجه ا�تمع الفلسطيني اليوم العديد من المشاكل مثل استمرار الاحتلال والاستي
وتفشي الفساد في بعض المؤسسات العامة، وغيرها. قل  والانقسام، والفقر ، واستمرار حصار  قطاع غزة وإغلاق معابره،

 للسلطة الفلسطينية؟ Jلأولويةظى لنا برأيك ما هي المشكلة الاساسية التي يجب ان تح

 %31.6 %29.7  %33.0 والضم استمرار الاحتلال والاستيطان .1

 %28.5 %30.2  %27.3 تفشي البطالة والفقر  .2

 %8.5 %11.9  %6.3 غياب الوحدة الوطنية  .3

 %10.5 %18.3  %5.3 استمرار حصار قطاع غزة واغلاق معابره .4

 %19.7 %9.1  %26.8 تفشي الفساد في بعض المؤسساÉلعامة  .5

 %7. %0.0  %1.2 اخرى  .6
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 قطاع غزة الضفة الغربية  ا�موع 

 %4. %9.  %1. لا راي . 7

Q17  ت ر�سية جديدة، لو عاد الأمر لك، من تفضل من التاليةJيقول الرئيس عباس انه لا ينوي الترشح لانتخا
 اسماؤهم أن يكون الرئيس بعده؟

 %25.3 %40.8  %34.6 مروان البرغوثي .1

 %34.1 %14.0  %22.1 اسماعيل هنية .2

 %4.2 %1.2  %2.4 مصطفى البرغوثي .3

 %7.0 %1.9  %3.9 خالد مشعل .4

 %4.2 %4.  %1.9 سلام فياض .5

 %12.6 %1.1  %5.7 محمد دحلان .6

 %3.0 %3.3  %3.2 اخرى:  .7

 %9.6 %37.4  %26.3 لا رأي / لا اعرف .8

Q18  الآن وبعد مرور أكثر من سنة على تشكيل حكومة فلسطينية جديدة بر�سة محمد اشتية، برأيك هل ستنجح هذه
 ة وتوحيد الضفة والقطاع؟الحلمصالحكومة في الدفع نحو ا

 %28.4 %35.3  %32.6 نعم .1

 %61.0 %52.0  %55.6 لا .2

 %10.6 %12.6  %11.8 لا اعرف\لا راي .3

Q19  ت تشريعية أو تشريعية ور�سية في الضفة والقطاع؟وهل ستنجح فيJإجراء انتخا 

 %30.0 %36.9  %34.2 نعم .1

 %58.5 %48.4  %52.4 لا .2

 %11.5 %14.7  %13.4 عرف الا\ لا راي.3

Q20 وهل ستنجح في تحسين الأوضاع الاقتصادية في الضفة والقطاع؟ 

 %31.5 %35.5  %33.9 نعم .1

 %58.5 %56.0  %57.0 لا .2

 %10.1 %8.5  %9.1 لا اعرف\لا راي .3

Q21 صبحت عبء على الشعب الفلسطيني فيما يق ون أwا انجاز آخر ول يقول بعض الناس ان السلطة الفلسطينية قد ا
 للشعب الفلسطيني. ما رأيك انت ؟

 %29.1 %48.7  %40.9 السلطة انجاز للشعب الفلسطيني .1

 %64.1 %43.3  %51.6 السلطة عبء على الشعب الفلسطيني .2

 %6.8 %8.0  %7.5 لا رأي/ لا أعرف .3

 Q22لنسبة لمستقبل المصالحة؟ هل ستستمر وتنجح بدون ر مJ نقسام أم أن المصالحة ستفشل للا جعةا هي توقعاتك
 وسيعود الانقسام؟

 H 3.1%  1.3% 5.9%لتأكيد ستنجح المصالحه .1

 %25.9 %25.8  %25.8 ستنجح المصالحه .2

 %44.9 %45.3  %45.1 لن تنجح المصالحه .3

 H 18.9%  19.1% 18.5%لتأكيد لن تنجح المصالحه .4

 %4.8 %8.5  %7.1 لا رأي / لا اعرف .5

23Q  الضفة بعد فشل جولات حوار المصالحة بين فتح وحماس خلال السنوات الماضية، ما هي توقعاتك لمستقبل
 والقطاع؟

 %16.4 %8.3  %11.5 ستعود الوحدة بين الضفة والقطاع في وقت قريب .1

 %34.8 %43.5  %40.1 ستعود الوحدة بينهما ولكنها تحتاج الى فترة زمنية طويلة .2

 %40.1 %40.8  %40.5 ينشأ كيانين منفصلين في الضفة وغزةوس حدةالو لن تعود  .3

 %8.7 %7.4  %7.9 لا رأي/ لا أعرف .4
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Q24  نتظار عودة الوحدة بين الضفة وغزة هل تؤيد أم تعارض قيام أشكال أخرى من العلاقة بين جناحي الكيانJ
وتقوم حكومة لفتح تدير شؤون الضفة  طاع غزةن قشؤو لحماس ©دارة الفلسطيني كالكونفدرالية مثلا بحيث تقوم حكومة 

 ؟الغربية فيما يكون الرئيس عباس رئيساً للضفة وغزة معاً 

 H 4.6%  4.0% 5.6%لتأكيد اؤيد .1

 %25.4 %27.1  %26.4 اؤيد .2

 %47.9 %36.1  %40.8 اعارض .3

 H 19.4%  22.1% 15.4%لتأكيد اعارض .4

 %5.7 %10.7  %8.7 لا رأي / لا اعرف .5

Q25  تخاذ إجراءات مختلفة لتقليل المخاطر على ا�تمعJ قامت الحكومة الفلسطينية خلال الأشهر القليلة الماضية
  الفلسطيني من انتشار وJء كوروY، قل لنا هل أنت راض أم غير راض عن كل من هذه الإجراءات؟

Q25-1ت الفايروسJصا  إغلاق مناطق ظهرت فيها إ

 %93.3 %85.0  %88.3  راض .1

 %5.4 %14.3  %10.7 غير راض .2

 %1.3 %8.  %1.0 لا رأي/ لا أعرف .3

Q25-2إغلاق المدارس والجامعات 
    

 %78.5 %81.4  %80.2 ) راض1

 %18.1 %18.3  %18.2 ) غير راض2

 %3.4 %3.  %1.6 ) لا رأي/ لا أعرف3

Q25-3إغلاق المساجد/ الكنائس     

 %63.5 %58.4  %60.4 ) راض1

 %33.4 %41.2  %38.1 غير راض )2

 %3.1 %3.  %1.5 ) لا رأي/ لا أعرف3

Q25-4صلاة الجمعة / قداس الاحد  إيقاف 
    

 %58.6 %55.9  %57.0 ) راض1

 %39.0 %43.8  %41.9 ) غير راض2

 %2.5 %3.  %1.1 ) لا رأي/ لا أعرف3

Q25-5 منع التنقل بين المحافظات     

 %73.2 %79.0  %76.7 ) راض1

 %22.1 %20.5  %21.2 غير راض) 2

 %4.7 %5.  %2.2 ) لا رأي/ لا أعرف3

Q25-6 منع العمال من العمل في المستوطنات 
    

 %79.8 %68.0  %72.7 ) راض1

 %16.0 %30.7  %24.8 ) غير راض2

 %4.2 %1.3  %2.5 ) لا رأي/ لا أعرف3

Q26 الية خلال ظهور الفايروس؟ة التسطينيهل انت راض أم غير راض عن أداء المؤسسات والجهات الفل 

Q26-1رئيس الوزراء محمد اشتية  
 

 %40.6 %76.2  %62.0 ) راض1

 %53.3 %20.5  %33.6 ) غير راض2

 %6.1 %3.2  %4.4 ) لا رأي/ لا أعرف3

Q26-2المحافظ في منطقتك 
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 %52.6 %66.4  %60.9 ) راض1

 %40.7 %25.9  %31.8 ) غير راض2

 %6.7 %7.7  %7.3 أعرف) لا رأي/ لا 3

3 Q26- لجان الطوراىء في منطقتك 
    

 %61.1 %71.3  %67.2 ) راض1

 %32.5 %22.8  %26.7 ) غير راض2

 %6.4 %5.9  %6.1 ) لا رأي/ لا أعرف3

4 Q26- الهيئات المحلية في منطقتك\ا�الس البلدية 
    

 %62.5 %64.1  %63.5 ) راض1

 %31.7 %30.9  %31.2 ) غير راض2

 %5.8 %5.0  %5.3 أعرفأي/ لا ) لا ر 3

5 Q26-أجهزة الأمن في منطقتك     

 %72.6 %76.9  %75.1 ) راض1

 %23.9 %19.1  %21.0 ) غير راض2

 %3.5 %4.0  %3.8 ) لا رأي/ لا أعرف3

6 Q26- وزارة الصحة 
    

 %82.6 %81.4  %81.9 ) راض1

 %15.9 %15.8  %15.9 ) غير راض2

 %1.4 %2.8  %2.2 ) لا رأي/ لا أعرف3

7 Q26- (إبراهيم ملحم) سم الحكومةJ الناطق الرسمي     

 %43.8 %79.3  %65.1 راض .1

 %48.3 %13.4  %27.3 غير راض .2

 %7.9 %7.4  %7.6 لا رأي/ لا أعرف .3

Q27 ا تعمل لما فيهw� مصلحة  في عمل الحكومة لمعالجة الجوانب المختلفة لانتشار الفايروس، هل كان لديك ثقة
 الناس؟

 %73.4 %77.2  %75.7 راض .1

 %22.1 %21.1  %21.5 غير راض .2

 %4.5 %1.6  %2.8 لا رأي/ لا أعرف .3

Q28  قامت مؤسسات اقتصادية ورجال أعمال بجمع التبرعات للناس والعمال المتضررين من الإغلاق الناتج عن انتشار
صندوق وقفة عز. هل أنت راض  ات؟التبرع عن حجم الفايروس المعروف Jسم 

 %45.7 %42.3  %43.7 نعم راض .1

 %46.3 %48.4  %47.6 لا غير راض .2

 %8.0 %9.2  %8.7 لا اعرف\لا راي . 3

Q29 صلت أو ستصل فعلاً للمحتاجين؟  هل أنت واثق أن هذه التبرعات و

 %16.5 %11.0  %13.2 نعم .1

 %73.4 %79.4  %77.0 لا .2

 %10.1 %9.6  %9.8 لا اعرف\لا راي . 3

Q30  ا عن أعداد المصابين والوفيات، هل لديك ثقة �ن الحكومة الفلسطينية كانتwصادقةفي إعلا  شفافة و

 %53.9 %56.8  %55.6 نعم .1

 %39.2 %34.1  %36.1 لا .2

 %6.9 %9.2  %8.3 لا اعرف\لا راي . 3
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Q31 لنظر للإجراءات التي اتخذ�ا الحكومة لمعالجة آ ر انتشJءJك كانت هذه الإجراءات كافية ومناسبة ، هل برأيار الو
 غير كافية أم مبالغ فيها؟أم 

 %50.1 %61.4  %56.9 كافية  .1

 %36.7 %14.1  %23.1 غير كافية .2

 %11.0 %22.7  %18.1 مبالغ فيها .3

 %2.2 %1.8  %1.9 لا رأي/ لا أعرف .4

Q32 صادية مثل المنزل) من الناحية الاقت ون في نفسلذين يعيشهل تضررت أنت شخصياً أم شخص آخر في أسرتك (ا
صبحت عاطل عن العمل؟  توقف أو خفض الراتب أو أ

Q32-1 توقف الراتب/ الدخل 

 %37.7 %75.5  %60.5 نعم .1

 %53.4 %21.0  %33.9 لا .2

 %3.8 %5.  %1.8 لا اعرف\لا راي . 3

 %5.1 %3.0  %3.8 لا ينطبق) 4

Q32-2دخلانخفض الراتب/ ال 

 %50.4 %77.5  %66.7 عمن .1

 %40.5 %19.1  %27.6 لا .2

 %2.4 %6.  %1.3 لا اعرف\لا راي . 3

 %6.7 %2.8  %4.4 ) لا ينطبق4

Q32-3 صبح\توقف  ت عاطل عن العمل\ت او أ

 %38.8 %66.0  %55.2 نعم .1

 %51.7 %28.6  %37.8 لا .2

 %2.8 %5.  %1.4 لا اعرف\لا راي . 3

 %6.6 %4.9  %5.6 ) لا ينطبق4

Q33  لتباعد الاجتماعي؟ هل كان الالتزام عالياً، وسطا، أمJ ما هو انطباعك بشكل عام عن مدى التزام الناس
 منخفضاً؟

 %8.7 %24.4  %18.1 عالياً  .1

 %43.0 %45.6  %44.6 وسطاً  . 2

 %46.3 %29.8  %36.4 منخفضاً  . 3

 %1.9 %2.  %9. لا رأي/ لا أعرف .4

Q34  ناس في بيو�م ببعض المشاكل الأسرية لبعض العائلات الفلسطينية. هل حصلت أمور اء الق وبقالإغلاتسبب
 مشا�ة داخل اسرتكم خلال تلك الفترة؟

 %36.0 %23.6  %28.6 نعم .1

 %58.0 %76.2  %68.9 لا .2

 %6.0 %1.  %2.5 لا اعرف\لا راي  .3

Q35 شاهدت أو سمعت  الجامعات. حسب ما س والطلاب فيذ في المدار جرت جهود لاستمرار التعليم عن بعد للتلامي
 داخل أسرتك، هل كان التعليم عن بعد من خلال الانترنت مفيد أم غير مفيد؟

 %36.3 %38.0  %37.3 مفيد .1

 %57.7 %56.2  %56.8 غير مفيد .2

 %6.0 %5.7  %5.9 لا رأي/ لا أعرف .3

Q36 ائيل خلال فترة الإغلاق؟في إسر  عمال في العملسب استمرار البرأيك، هل كان مناسباً أم غير منا 

 %24.1 %36.0  %31.2 مناسب .1

 %69.9 %61.2  %64.7 غير مناسب .2

 %6.0 %2.8  %4.1 لا رأي/ لا أعرف .3
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Q37  ء هو عقاب من الله للناس والدول على فسادهم وظلمهم فيما يقول آخرون أنهJيقول بعض الناس أن هذا الو
 تصيب الناس أحياYً وليس فيها عقاب إلهي لأحد. ما رأيك أنت؟الأخرى التي  بقية الأمراض مثل

 %57.9 %50.6  %53.5 عقاب إلهي .1

 %33.2 %39.8  %37.2 ليست عقاب إلهي .2

 %8.9 %9.6  %9.3 لا رأي/ لا أعرف .3

Q38   هو نتاج طبيعي نشأ في بعض Yت ثم كذلك، يقول بعض الناس أن فايروس كوروYفيما انتقل للإنسانالحيوا ،
صنع الإنسان و  تم إنشاؤه في مختبر لدى بعض الدول مثل أمريكا أو الصين أو غيرها. ما رأيك أنت، يقول آخرون أنه من 
صنع الإنسان؟  هل هو طبيعي أم من 

 %51.6 %37.5  %43.1 طبيعي .1

 %40.0 %48.9  %45.4 من صنع الإنسان .2

 %8.3 %13.6  %11.5 لا رأي/ لا أعرف .3

Q39 إسرائيلي في أمور -جرى خلال انتشار الفايروس في المناطق الفلسطينية في الضفة والقطاع تعاون وتنسيق فلسطيني
 صحية وتبادل معلومات ونقل معدات وأدوات فحص. هل كنت موافقا أم غير  موافق على هذه التعاون والتنسيق؟

 %56.6 %74.1  %67.1 موافق .1

 %31.4 %20.1  %24.6 وافق مغير .2

 %12.0 %5.7  %8.2 لا رأي/ لا أعرف .3

Q40  ما هو انطباعك عن التكافل الاجتماعي الشعبي خلال فترة الإغلاق، مثل وقف الديون أو دفع الإيجارات أو
 تقديم المعوYت أو تقديم الأغذية للمحتاج. برأيك، هل زاد هذا التكافل أم انخفض خلال هذه الفترة؟

 %24.0 %56.5  %43.6 زاد  .1

 %35.6 %28.7  %31.4 بقي كما كان .2

 %37.1 %12.9  %22.6 انخفض  .3

 %3.3 %1.9  %2.4 لا رأي/ لا أعرف .4

Q41ء مجدداً في  الأراضي الفلسطينية؟Jهل أنت قلق من انتشار الو 

 %77.6 %77.1  %77.3 نعم .1

 %19.1 %21.4  %20.5 لا .2

 %3.3 %1.5  %2.2 رفلا اع\لا راي  .3

Q42  برأيك، هل قدمت الحكومة كل ما تستطيع لتعويض المتضررين من الإغلاق مثل العمال والمزارعين ومربي المواشي
 والألبان وغيرهم؟

 %22.3 %11.9  %16.1 نعم .1

 %70.8 %80.5  %76.6 لا .2

 %6.9 %7.6  %7.3 لا اعرف\لا راي  .3

Q43  لأعمال الجيش الإسرائيلي في الأراضي الفلسطينية صفحة المنسق تدعو لمقاطعة  توجد حركة شعبية فلسطينية
صفحة المنسق في السابق ما رأيك فيها؟ هل تحتوي على معلومات مفيدة للناس العاديين  المحتلة. إن كنت سمعت أو زرت 

 أم هي للدعاية للاحتلال فقط؟

 %36.2 %37.8  %37.2 لم أسمع ¢ا او لم أزرها .1

 %7.7 %3.3  %5.1 س العاديينمات مفيدة للناتحتوي على معلو  .2

 %45.8 %38.7  %41.5 ليست سوى دعاية للاحتلال .3

 %4.4 %10.0  %7.8 فيها معلومات مفيدة ودعاية في نفس الوقت .4

 %5.8 %10.2  %8.4 لا رأي / لا اعرف .5

Q44 قوم هذه الحكومة لا تتوقع أن ت و. هل تتوقع أمقامت في  إسرائيل الشهر الماضي حكومة جديدة بر�سة نتنياه
 Jلتالي:

Q44-1 صل لاتفاق مع حماس حول الأسرى والحصار  التو
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 %43.9 %22.7  %31.2 أتوقع .1

 %49.5 %64.7  %58.6 لا أتوقع .2

 %6.6 %12.6  %10.2 لا رأي/ لا أعرف .3

2 Q44-شن حرب على قطاع غزة     

 %60.4 %52.7  %55.8 ) أتوقع1

 %34.8 %36.5  %35.8 ) لا أتوقع2

 %4.8 %10.8  %8.4 ) لا رأي/ لا أعرف3

3 Q44- صل لترتيبات سلام مع السلطة الفلسطينية في الضفة الغربية  التو

 %42.9 %28.9  %34.5 ) أتوقع1

 %49.9 %61.5  %56.9 ) لا أتوقع2

 %7.3 %9.6  %8.7 لا رأي/ لا أعرف) 3

4 Q44- ياية وإجبارها علمحاربة السلطة الفلسطينwرى الا 
    

 %46.4 %49.3  %48.1 ) أتوقع1

 %46.5 %40.1  %42.7 ) لا أتوقع2

 %7.1 %10.6  %9.2 ) لا رأي/ لا أعرف3

5 Q44- شن حرب على إيران     

 %34.4 %27.3  %30.1 ) أتوقع1

 %51.1 %54.2  %53.0 أتوقع) لا 2

 %14.6 %18.4  %16.9 ) لا رأي/ لا أعرف3

6 Q44-  ليجية مثل البحرين والإمارات وعمانمع دول عربية ختعميق التطبيع 

 %67.8 %76.2  %72.8 ) أتوقع1

 %24.3 %14.2  %18.2 ) لا أتوقع2

 %7.9 %9.6  %8.9 ) لا رأي/ لا أعرف3

Q45  مطلع الشهر الإسرائيلي نتنياهو أنه ينوي ضم الأغوار ومناطق الاستيطان في الضفة الغربية في يقول رئيس الوزراء
 أن حكومة إسرائيل ستفعل ذلك قريباً فعلاً؟ادم. هل تعتقد الق

 %48.6 %77.1  %65.8 نعم أعتقد ذلك .1

 %42.0 %17.8  %27.5 لا اعتقد ذلك  .2

 %9.3 %5.0  %6.7 لا رأي/ لا أعرف .3

Q46 ا تنوي البدء ©جراءات ضم الأغوار والمستوطنات الإwع لضفة الغربية مسرائيلية في اتقول الحكومة الإسرائيلية أ
الرد الفلسطيني على هذه الخطوة إن حصلت؟ مثلاً هل تؤيد أم لا تؤيد بداية الشهر القادم. ماذا ينبغي بنظرك أن يكون 

  كل مما يلي:
Q46-1 تفاق أوسلو وقطع كافة العلاقات بين السلطة الفلسطينية وإسرائيلوقف العملJ 

 %72.2 %70.3  %71.1 أؤيد .1

 %18.7 %21.8  %20.6 لا أؤيد .2

 %9.0 %7.9  %8.3 لا رأي/ لا أعرف .3

2 Q46- العودة للعمل المسلح وقف     

 %68.5 %40.5  %51.7 أؤيد .1

 %26.6 %52.8  %42.3 لا أؤيد .2

 %5.0 %6.7  %6.0 لا رأي/ لا أعرف .3

3 Q46- اللجوء لمقاومة شعبية سلمية واسعة النطاق 
    

 %52.7 %65.9  %60.6 أؤيد .1

 %42.0 %29.8  %34.7 لا أؤيد .2
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 %5.3 %4.3  %4.7 لا رأي/ لا أعرف .3

4 Q46- التخلي عن حل الدولتين وتبني حل الدولة الواحدة 

 %36.2 %36.7  %36.5 أؤيد .1

 %56.7 %54.9  %55.6 لا أؤيد .2

 %7.1 %8.4  %7.9 لا رأي/ لا أعرف .3

5 Q46- ى خطة فلسطينية تفصيلية للسلام بديلة عن خطة ترامبناءاً علرائيل وأمريكا بالعودة للمفاوضات مع إس 

 %30.4 %40.4  %36.4 أؤيد .1

 %60.7 %48.5  %53.4 لا أؤيد .2

 %8.9 %11.1  %10.2 لا رأي/ لا أعرف .3

Q47 لو أردت اختيار واحدة فقط من هذه البدائل الخمس، أيها تختار؟ 

السلطة  قات بينوقطع كافة العلا وقف العمل Hتفاق أوسلو .1
 الفلسطينية

14.9%  14.0% 16.3% 

 %44.7 %21.8  %30.9 العودة للعمل المسلح .2

 %13.4 %20.8  %17.8 اللجوء لمقاومة شعبية سلمية واسعة النطاق .3

 %4.4 %7.2  %6.1 التخلي عن حل الدولتين وتبني حل الدولة الواحدة .4

العودة للمفاوضات مع إسرائيل وأمريكا بناءاً على خطة فلسطينية 
  طة ترامبتفصيلية للسلام بديلة عن خ

23.4%  28.4% 15.9% 

 %5.3 %7.8  %6.8 لا رأي / لا اعرف .6

Q49  حال قيام إسرائيل بضم أراضي فلسطينية هل تتوقع أم لا تتوقع ردود الفعل العربية والأوروبية التالية؟في 

Q49-1 إلغاء الأردن معاهدة السلام مع إسرائيل 

 %25.1 %32.2  %29.3 ) أتوقع1

 %65.4 %61.0  %62.7 ) لا أتوقع2

 %9.5 %6.8  %7.9 ) لا رأي / لا اعرف3

2 Q49- سحب السفراء العرب لمصر أو الأردن من إسرائيل 

 %21.7 %21.7  %21.7 ) أتوقع1

 %68.9 %70.9  %70.1 ) لا أتوقع2

 %9.4 %7.4  %8.2 ) لا رأي / لا اعرف3

3 Q49-  ت أوروبيةJعلى إسرائيلفرض عقو 

 %16.5 %13.5  %14.7 ) أتوقع1

 %75.8 %79.3  %77.9 ) لا أتوقع2

 %7.7 %7.2  %7.4 اعرف) لا رأي / لا 3

4 Q49- وقف الدول العربية الخليجية  او بعضها للتطبيع مع إسرائيل 

 %20.5 %13.5  %16.3 ) أتوقع1

 %74.0 %80.5  %77.9 ) لا أتوقع2

 %5.5 %6.0  %5.8 ) لا رأي / لا اعرف3

Q50  رداً على نية الحكومة الإسرائيلية الجديدة بضم الأغوار ومناطق الاستيطان في الضفة الغربية قالت القيادة
صبحت في حل من جميع الاتفاقات مع إسرائيل بما في ذلك التنسيق الأمني وقامت على أثر ذلك  الفلسطينية أwا قد أ

 الإسرائيلية. هل أنت مؤيد أم معارض لقرار القيادة هذا؟مة ت مع الحكو بوقف هذا التنسيق الأمني وبوقف الاتصالا

 %56.3 %60.8  %59.0 ) مؤيد1

 %33.6 %28.4  %30.5 )  معارض2

 %10.2 %10.8  %10.5 ) لا رأي / لا اعرف3
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Q51 علاقة مع نية بقطع القد تتأثر الحياة اليومية للفلسطينيين في الضفة الغربية وقطاع غزة نتيجة لقرار السلطة الفلسطي
 رائيل. هل انت قلق أم غير قلق من حدوث الأمور التالية:إس

1 Q51- عودة الفوضى والفلتان الأمني 

 %41.2 %76.6  %62.5 قلق .1

 %56.7 %20.9  %35.2 غير قلق .2

 %2.1 %2.4  %2.3 لا رأي / لا اعرف .3

2 Q51- حصول مواجهات مسلحة مع إسرائيل 
    

 %61.5 %66.5  %64.5 قلق .1

 %35.0 %29.8  %31.9 غير قلق .2

 %3.5 %3.6  %3.6 لا رأي / لا اعرف .3

3 Q51- ءJحصول نقص أو انقطاع في المياه أو الكهر 
    

 %55.5 %79.7  %70.1 قلق .1

 %41.3 %17.9  %27.2 غير قلق .2

 %3.2 %2.4  %2.7 لا رأي / لا اعرف .3

4 Q51- عدم القدرة على السفر عبر الأردن 
    

 %51.4 %69.8  %62.4 قلق .1

 %40.1 %27.6  %32.6 غير قلق .2

 %8.5 %2.6  %4.9 لا رأي / لا اعرف .3

5 Q51- عدم القدرة على التنقل للعلاج من غزة للضفة أو إسرائيل 

 %58.2 %82.0  %72.5 قلق .1

 %38.6 %15.5  %24.7 غير قلق .2

 %3.2 %2.5  %2.8 لا اعرف /لا رأي  .3

6 Q51-الرواتب لموظفي السلطة أو تخفيضهاويل إسرائيل لأموال الجمارك مما يؤدي لوقف دفع عدم تح 

 %72.0 %87.1  %81.0 قلق .1

 %24.5 %10.6  %16.2 غير قلق .2

 %3.5 %2.3  %2.8 لا رأي / لا اعرف .3

7 Q51- يار السلطة الفلسطينية أو عد قدر�ا علwتى تقديم الخدماا 

 %57.1 %70.3  %65.0 قلق .1

 %37.0 %26.3  %30.6 غير قلق .2

 %6.0 %3.4  %4.5 لا رأي / لا اعرف .3

Q52 هل تعتقد أن السلطة الفلسطينية قد قامت فعلا بقطع العلاقات الامنية مع إسرائيل وأوقفت التنسيق الامني؟ 

 %23.2 %37.4  %31.7 نعم .1

 %67.0 %51.1  %57.4 لا  .2

 %9.8 %11.4  %10.8 لا رأي/ لا أعرف .3

Q53  إعلانه بقطع العلاقات مع إسرائيل أن على إسرائيل الآن أن تتحمل جميع المسؤوليات كقوة قال الرئيس عباس في
احتلال في أرض دولة فلسطين، هل تتوقع أن تعود إسرائيل لإدارة شؤون السكان لوحدها بحيث يعود الحكم العسكري 

  لأدارة المدنية بشكل كامل؟وا
 

 %25.7 %37.0  %32.5 نعم .1

 %60.7 %51.0  %54.8 لا  .2

 %13.6 %12.1  %12.7 لا رأي/ لا أعرف .3
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Q54  هل تفضل أم لا تفضل عودة الحكم العسكري والإدارة المدنية  الإسرائيلية كما كانت الحال قبل قيام السلطة
 الفلسطينية؟

 %14.8 %19.4  %17.6 سكريأفضل عودة الحكم الع .1

 %74.1 %73.7  %73.9 ودة الحكم العسكريلا أفضل ع  .2

 %11.1 %6.9  %8.6 لا راي/ لا اعرف .3

Q55  في حالة قررت إسرائيل إعادة الحكم العسكري والإدارة المدنية، هل تتوقع أن تتراجع السلطة الفلسطينية عن قرار
 قطع العلاقات مع إسرائيل؟

 %55.9 %45.4  %49.6 اجعنعم  ستتر  .1

 %29.3 %42.5  %37.2 جعلا لن تترا  .2

 %14.8 %12.1  %13.2 لا رأي/ لا أعرف .3

Q56  ت، هل لا تزال مؤيداً أم معارضاً لقطع العلاقات مع إسرائيل بسبب نيتها ضم الأغوارuفي ظل هذه التحد
 ومناطق الاستيطان؟

 %62.5 %63.3  %63.0 مؤيد .1

 %28.6 %28.4  %28.5 معارض  .2

 %8.9 %8.3  %8.5 لا رأي / لا اعرف .3

 Q57 اءwالاحتلال؟برأيك، ما هي الطريقة الأمثل لإ     

 %20.3 %26.3  %23.9 المفاوضات .1

 %18.6 %24.3  %22.0 المقاومة الشعبية السلمية .2

 %56.4 %37.6  %45.1 العمل المسلح .3

 %1.1 %2.6  %2.0 أخرى .4

 %3.5 %9.2  %6.9 اعرف لا\لا راي  .5

Q58جانب دولة إسرائيل و هو ما يعرف بحل عارض الحل القائم على أساس قيام دولة فلسطين الى هل تؤيد أم ت
 الدولتين؟

 H 6.5%  4.7% 9.3%لتأكيد اؤيد .1

 %27.0 %45.8  %38.3 اؤيد .2

 %38.5 %30.5  %33.7 اعارض .3

 H 16.4%  12.4% 22.5%لتأكيد اعارض .4

 %2.7 %6.6  %5.1 لا رأي / لا اعرف .5

Q59 برأيك، ما هو رأي الأغلبية بين الفلسطينيين اليوم؟ هل يؤيد أم يعارض معظم الفلسطينيين حل الدولتين؟ 

 %29.5 %43.1  %37.7 الأغلبية تؤيده .1

 %61.8 %43.4  %50.7 الأغلبية تعارضه .2

 %8.7 %13.5  %11.6 لا رأي/ لا أعرف .3

Q60مستقلة الى جانب دولة إسرائيل، لم يعد حلا عمليا بسبب التوسع فلسطينية البعض أن حل الدولتين، دولة  يعتقد
صل  الاستيطاني فيما يعتقد البعض ان هذا الحل لا يزال ممكناً اليوم لأنه يمكن تفكيك أو إخلاء المستوطنات عند التو

 لاتفاق. ما هو رأيك انت؟

 %66.8 %60.3  %62.9 ملياحل الدولتين لم يعد حلا ع .1

 %22.4 %29.7  %26.8  لا يزال ممكنا اليومحل الدولتين .2

 %10.7 %9.9  %10.2 لا رأي / لا اعرف .3

Q61 ت الأربعة التالية لآراء حول ما ينبغي عمله الآن بشأن العلاقات الفلسطينيةYالإسرائيلية. أي من -تشير الإمكا
 هذه هو المفضل لك؟

 %11.5 %14.5  %13.3 الوضع الراهن الحفاظ على .1

 %53.7 %27.3  %37.9 ن كفاح مسلح ضد الاحتلال الاسرائيليش .2

 %15.3 %14.4  %14.7 شن مقاومة غير مسلحه ضد الاحتلال الاسرائيلي .3
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 %16.0 %35.6  %27.8 التوصل لاتفاق سلام مع اسرائيل .4

 %9. %1.2  %1.0 اخرى:  .5

 %2.7 %7.1  %5.3 لا رأي / لا اعرف .6

السنوات الخمسة القادمة؟ هل هي ولة فلسطينية مستقلة إلى جانب دولة إسرائيل خلال ما هي بنظرك فرص قيام د 62
 عالية أم متوسطة أم ضئيلة؟

 %38.1 %41.6  %40.2 ضئيلة جدا .1

 %40.4 %33.8  %36.4 ضئيلة .2

 %17.9 %18.3  %18.1 متوسطة .3

 %1.5 %2.0  %1.8 عالية .4

 %4. %1.0  %8. عالية جدا .5

 %1.7 %3.3  %2.7 لا اعرف لا رأي / .6

Q63  صفقة القرن)، وهي  صراعللتسوية دائمة وwاية عرضت الإدارة الأمريكية قبل أربعة أشهر خطتها للسلام (
لفلسطينية الاسرائيلي وقد تضمنت هذه الخطة حلولا لكافة قضاu الصراع إضافة لخارطة بحدود المناطق ا-للفلسطيني

 تعارض هذه التسوية الدائمة؟ أمتؤيد  هلمن فضلك قل لنا  ل ومناطق تبادل أراضي.والمناطق التي ستضمها اسرائي

 %6.2 %4.6  %5.3 اؤيد .1

 %85.8 %89.8  %88.2 اعارض .2

 %8.0 %5.5  %6.5 لا رأي / لا اعرف .3

Q64  ارضها؟هذه الخطة الامريكية، هل تؤيدها أم تع برأيك، ما هو رأي الأغلبية بين الفلسطينيين اليوم من 

 %8.9 %6.8  %7.6 الأغلبية تؤيده .1

 %83.4 %89.1  %86.8 الأغلبية تعارضه .2

 %7.7 %4.1  %5.5 لا رأي/ لا أعرف .3

Q65  وبرأيك، ما هو رأي الأغلبية اليهودية في إسرائيل اليوم من هذه الخطة الامريكية ، هل تؤيدها أم تعارضها؟ 

 %61.4 %69.5  %66.3 الأغلبية تؤيده .1

 %26.9 %20.8  %23.2 الأغلبية تعارضه .2

 %11.7 %9.7  %10.5 لا رأي/ لا أعرف .3

Q66 صبح ممكناً أم تعتقد أنه قد على ضوء خطة السلام الأمريكية هل تعتقد أن حل الصراع الفلسطيني الإسرائيلي قد أ
صراعاً على الوجود أم لن يكون له صبح   ذه الخطة �ثير كبير على الوضع الراهن؟أ

 %7.1 %2.7  %4.5 أصبح السلام ممكناً أكثر .1

 %62.1 %74.9  %69.8 أصبح صراعاً على الوجود .2

 %23.5 %14.4  %18.0 على الوضع الراهنليس للخطة �ثير .3

 %7.2 %8.0  %7.7 لا اعرف\لا راي .4

Q67 لخطة الأمريكJ اء الاحتلال الإسرائيلي ية، بنظرك ما هي فرص أن يؤدي هذا القبو لو قبل الطرف الفلسطينيwل لإ
 ؟وقيام دولة فلسطينية للضفة الغربية

 %1.7 %8.  %1.1 مائة في المائة .1

 %5.2 %1.0  %2.7 أكثر من خمسين في المائة .2

 %18.4 %7.9  %12.1 خمسين في المائة .3

 %29.3 %16.8  %21.8 أقل من خمسين في المائة .4

 %41.4 %67.8  %57.3 صفر في المائة .5

 %4.0 %5.8  %5.1 لا رأي/ لا أعرف .6

Q68  لر�سةJ ت الر�سية الأمريكية. هل تعتقد أم لا تعتقد أن الرئيس ترامب سيفوزJستجري بعد أقل من سنة الانتخا
 مرة أخرى؟ 

 %26.2 %22.1  %23.8 سيفوز ترامب .1

 %65.6 %68.9  %67.5 لن يفوز ترامب .2

 %8.2 %9.0  %8.7 لا رأي/ لا أعرف .3
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Q69  الفلسطينية الاتصالات مع إدارة ترامب بشأن عملية السلام وذلك في اعقاب اعتراف هذه الإدارة أوقفت القيادة
صمة لإسرائيل. رداَ على ذلك قامت الإدارة الأمريكية بوقف المساعدات المالية للسلطة الفلسطينية. هل أ نت Jلقدس عا

 دارة الأمريكية؟اليوم مع أو ضد عودة الاتصالات مع الإ

 %18.8 %13.8  %15.8 دة الاتصالاتمع عو  .1

 %66.9 %71.0  %69.4 ضد عودة الاتصالات .2

 %10.3 %7.5  %8.6 لا رأي/ لا أعرف .3

 لم يتم وقف الاتصالات ( لا تقرا) .4
6.2%  7.6% 4.1% 

Q69_1 مطار اللد في إسرائيل محملتين بمعدات  الماضية طائرتين من الامارات العربية في هبطت خلال الأسابيع القليلة
طبية قالت الامارات أwا للسلطة الفلسطينية لكن السلطة الفلسطينية رفضت استلام هذه المعدات واعتبرت هذه الخطوة 

طة الفلسطينية رفض استلام هذه ت مؤيد ام معارض لقرار السلالإماراتية جزء من عملية تطبيع مع إسرائيل. هل ان
 الامارات ؟ المعدات من

 %47.3 %50.6  %49.3 مؤيد .1

 %43.0 %39.4  %40.9 معارض .2

 %9.7 %10.0  %9.9 لا رأي / لا اعرف .3

Q70  (للباحث حسب منطقتك ضفة/ غزة)؟  خلال السنوات منطقتك برأيك، كيف سيكون الوضع الاقتصادي في
 سنوات) مقارنة مع الوضع الحالي؟ 5-3القليلة القادمة (

 %3.5 %1.1  %2.1 ل بكثير. أفض1

 %19.1 %8.7  %12.9 . أفضل بقليل2

 %22.7 %18.8  %20.3 . تقريبا بنفس الوضع الحالي3

 %18.0 %24.1  %21.7 . أسوأ بقليل4

 %33.3 %42.5  %38.8 بكثير. أسوأ 5

 %2.4 %4.7  %3.8 . لا رأي/ لا أعرف6

 %1.0 %2.  %5. الإجابة. رفض 7

Q71لنسبة للعمليات المJ ؟فإنك إسرائيلسلحة ضد مدنيين إسرائيليين داخل 

 %29.7 %5.1  %14.9 تؤيدها بشدة. 1

 %43.5 %24.1  %31.9 تؤيدها. 2

 %21.8 %49.5  %38.5 تعارضها  . 3

 %1.9 %15.7  %10.2 تعارضها بشدة .4

 %3.1 %5.6  %4.6 لا رأي/ لا أعرف .5

Q72 من الاتجاهات والأحزاب التالية تؤيد ؟ [اخ uتر واحداً فقط]أ 

 %1. %1.4  %9. . حزب الشعب1

 %4.0 %2.4  %3.0 . الجبهة الشعبية2

 %22.8 %25.4  %24.4 . فتح3

 %35.7 %13.7  %22.4 . حماس4

 %1.0 %8.  %9. الجبهة الديموقراطية. 5

 %4.5 %7.  %2.2 . الجهاد الاسلامي6

 %3. %2.  %2. . فدا7

 %2. %1.  %1. . المبادرة الوطنية8

 %2.0 %8.  %1.3 مستقل اسلامي .9

 %4.2 %2.1  %2.9 . مستقل وطني 10

 %1. %2.  %1. . الطريق الثالث بر]سة سلام فياض11

 %23.5 %47.8  %38.1 . لا احد مما سبق12

 %1.5 %4.6  %3.3 . غير ذلك13
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Q73 ت وغيرها أو في الصفحات الاجتماعية مثل فيس بوك أو تويتر وااذا كنت تستخدم الانترنت للمشاركةuلمنتد
لاستخدام وفتح بريدك الإلكتروني، كم مرة تقوم Jلمشاركة Jلصفحات الاجتماعية والمنتدuت أو تستخدم بريدك 

 الالكتروني؟

 %34.2 %51.2  %44.4 اكثر من مرة في اليوم. 1

 %33.7 %21.5  %26.4 يوميا. 2

 %13.0 %6.0  %8.8 مرات اسبوعيا 5الى  2من . 3

 %4.7 %1.6  %2.9  الاسبوعمرة في. 4

 %2.9 %5.  %1.4 مرة في الشهر . 5

 %0.0 %0.0  %0.0 اخرى: . 6

الصفحات والمنتدrت وليس لدي لا ينطبق: لا اشارك في . 7
 بريد الكتروني

16.2%  19.3% 11.6% 

  
 


